
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA
C O N V O C A T O R I A

Convócase  a  Vde.  á  Sesión  plenaria  que  se  celebrará  no  Salón  de  Sesións  da  Casa  do
Concello, o día 31 de marzo de 2022, ás 17,00 horas, e que será gravada (imaxe e son) polo
sistema de videoactas ao que poderá acceder a través da https://sede.vilagarcia.gal/.

A partir desta data ten Vde., á súa disposición, nas dependencias municipais, os antecedentes
relacionados cos asuntos que figuran na Orde do Día. A orde do día tamén consta no apartado
de transparencia existente na https://sede.vilagarcia.gal/.

ORDE DO DÍA

1. Aprobación, se procede, das actas das sesións anteriores de datas 24 de febreiro e 17
de marzo de 2022.

2. Toma de coñecemento dos Decretos da Alcaldía emitidos no mes febreiro de 2022.
3. Toma  de  posesión  do  cargo  de  concelleiro/a  por  parte  de  Dona  Inmaculada  Díez

Villarroya e D. Raúl Santamaría González.
4. Toma de coñecemento da renuncia ao cargo de concelleira presentada por Dona Lucía

Cesar Veloso.
5. Toma de coñecemento das subvencións concedidas pola Deputación Provincial con

cargo ao Plan Concellos.
6. Rectificación  de  erros  expediente  de  Modificación  de  Crédito  por  Crédito

Extraordinario  nº  01/CE/2022,  suplemento  de  crédito  01/SC/2022  e  cambio  de
finalidade de proxectos con financiamento afectado 01/CF/2022 para diversos gastos
de capital.

7. Aprobación,  se procede, do expediente de recoñecemento extraxudicial  de créditos
Nº01/REC/2022.

8. Aprobación, se procede, do expediente de anulación por prescrición, de determinadas
liquidacións/recibos.

9. Aprobación inicial, se procede, da proposta da Alcaldía sobre o organigrama e relación
de  postos de traballo (RPT) do Concello de Vilagarcía de Arousa.

10. Toma de coñecemento da solicitude de participación cidadá presentada por parte  de
asociacións  ou entidades  en  relación  con un punto  da  orde  do  día  que  lle  afecte
directamente e posterior intervención a través dun único representante das mesmas.

11.Aprobación, se procede, da Moción presentada polo grupo político municipal do PP de
realización dun Plan de Medidas para a Humanización e Dinamización da Praza Doutor
Carús e a súa contorna.

12.Aprobación, se procede, da Moción presentada polo grupo político municipal do PP
relativa á aprobación dun Plan Provincial  específico de apoio aos Concellos ante o
incremento do gasto corrente provocado polo prezo da luz, do gas, do combustible e
do subministro de materiais.

13.Aprobación, se procede, da Moción presentada polo grupo político municipal do PSG-
PSOE relativa a un Plan urxente de medidas económicas e sociais de Galicia diante da
crise derivada pola invasión de Ucrania.

14.Aprobación,  se  procede,  da  Moción  presentada  polo  grupo  político  municipal  de
Podemos-Marea da Vila, para instar á Unión Europea a desvincular o prezo do gas do
da electricidade.

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/KMD700VZDL2S9KAB



15.Aprobación,  se  procede,  da  Moción  presentada  polo  grupo  político  municipal  de
Podemos-Marea  da  Vila,  para  a  declaración  de  apoio  institucional  ao  persoal  de
seguridade do ISM de Bamio e compromiso coa actividade do Centro.

16.Aprobación,  se  procede,  da  Moción  presentada  polo  grupo  político  municipal  de
Vilagarcía en Común referente ao traslado da ESO e Bacharelato do IES Fermín Bouza
Brey.

17. Comparecencia  da 1ª  Tenente de Alcalde,  Dona Tania  García  Sanmartín,  solicitada
polo voceiro do grupo político municipal de Vilagarcía en Común.

18. Interpelacións ou control das decisións do grupo de goberno.
19. Mocións presentadas polos grupos políticos municipais por razóns de urxencia.
20. Rogos e preguntas formuladas polos membros da Corporación Municipal.
21. Quenda de rogos e preguntas entre as persoas que asisten como público á sesión.

Vilagarcía de Arousa,28 de marzo de 2022.

O ALCALDE-PRESIDENTE,       A SECRETARIA XERAL,

Alberto Varela Paz Rosa Losada Suárez

Sinatura dixitalizada Sinatura dixitalizada
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